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          «УТВЕРЖДАЮ»

       Начальник кафедры

      вооружения и стрельбы

полковник                В.ТЕЛИЧКО

    «___» ___________ 2004год. 

ПЛАН-КОНСПЕКТ

проведения занятия по устройству вооружения и его боевому применению с офицерами НВИ

Тема 10: Приемы и способы ведения огня из стрелкового оружия БМП, БТР различными способами.

Занятие: приемы стрельбы и ведение огня по появляющимся и движущимся целям из ПКМ со сменой огневой позиции. Выполнение 2УКС ПКМ.

Учебно-воспитательные цели:

1. Дать практику офицерам института в стрельбе из ПКМ по появляющимся и движущимся целям.

2. Проверить степень обученности в ведении огня из ПКМ. Выполнить 2УКС ПКМ.

3. Воспитывать уверенность в действиях при выполнении учебно-боевых задач.

Время: 15 мин.

Место: войсковое стрельбище.

Материальное обеспечение:

· Оружие и снаряжение по штату МСВ;

· ПКМ – 3ед;

· ведомость;

· секундомер;

· флажки – 1 пара;

· боеприпасы – 32 (8) 7,62мм.

Руководства и пособия:

· КС СО, 5МИТСВ-84;

· Учебник «Огневая подготовка МС подразделений».

ХОД ЗАНЯТИЯ

I. ВВОДНАЯ ЧАСТЬ………………………….8 мин.

· Принять доклад, объявить тему, цель и порядок отработки учебного вопроса.

· Проверить знание обучаемыми мер безопасности и условия выполнения упражнения.

· Указать на местности ИП; РОО; РПО; основные и опасные направления стрельбы.

· Разбить обучаемых на смены и указать очередность выполнения упражнения.

II. ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ ……………………………..32 мин.

Убедившись в готовности обучаемых РСУ ставит боевую задачу обучаемым и приказывает получить боеприпасы. Обучаемые получают боеприпасы, осматривают их и выстраиваются в ИП. По прибытию смены  в ИП РСУ уточняет каждому стреляющему порядок выполнения упражнения, огневую позицию, место и положение для стрельбы, порядок занятия и смены ОП.

Убедившись в готовности смены РСУ, докладывает СРС. После команды РСУ «На указанные ОГ вперед», «К бою» обучаемые занимают ОП, заряжают оружие и докладывают о готовности к бою. РСУ подает команду на открытие огня. Смена ОП производится по команде РСУ после окончания показа цели или ее поражения.

По окончании выполнения упражнения или по команде РСУ «Стой», прекратить огонь. «Разряжай», обучаемые разряжают оружие и докладывают РСУ.

После осмотра оружия РСУ заслушивает доклады стреляющих о выполнении упражнения и производит краткий разбор действий каждого стреляющего.

УСЛОВИЯ ВЫПОЛНЕНИЯ УПРАЖНЕНИЯ

2-е упражнение контрольных стрельб

Стрельба с места по появляющимся и движущимся целям со сменой огневой позиции.

Цели:

· спешивающаяся пехота – две ростовые фигуры (мишень №8) на фронте 6-8м, появляющиеся два раза по 10 с  промежутком 10с;

· атакующая (отходящая) группа пехоты – две ростовые фигуры (мишень №8) на фронте не менее 3м, движущиеся под углом 15-25( к плоскости стрельбы со скоростью 2-3м/с на протяжении 60м;

· залегшая пехота – две фигуры – ручной пулемет (мишень №10) и стрелок – грудная фигура (мишень №6) на фронте не менее 6м, появляющиеся на 30с;

· два атакующих стрелка (мишень №8) на фронте 6-8м, расположенные в габарите 10м по фронту и 5м в глубину. Цель показывается для метания ручных имитационных гранат на 20с.

Дальности до целей, м:

Вид оружия
Цели 


Спешивающаяся пехота
Атакующая (отходящая) группа пехоты
Залегшая пехота

Пулемет ПК
550-450
500-400
400-300

Дальность до цели при метании ручной гранаты 40-25м.

Количество боеприпасов: 32, из них 8 с трассирующими пулями.

Положение для стрельбы: стоя из окопа с упора.

Оценка:

· «отлично» – поразить все цели и по пасть гранатой в габарит;

· «хорошо» – поразить две цели, в том числе атакующую группу пехоты и попасть гранатой в габарит;

· «удовлетворительно» – поразить две цели.

Особенности выполнения упражнения. Упражнение выполняется из окопа с упора с обязательной сменой огневой позиции. Смена огневой позиции производится по команде руководителя стрельбы на участке после окончания показа цели или ее поражения. При смене огневой позиции оружие ставится на предохранитель.

III. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ

· Произвести краткий разбор занятия.

· Напомнить тему и цель занятия.

· Отметить степень достижения цели.

· Объявить оценки, отметить недостатки.

· Дать команду на убытие на следующее учебное место.

Руководитель занятия:

подполковник                  Р.ИЗМАЙЛОВ.

